

# 奶嘴武器

文·圖／曉嵐

我的女兒Cheri，愈大愈調皮囉！

快滿週歲的時候，她已經開始喜歡「湊熱鬧兼幫忙」，非常地「咁心（台語）」。身為馬麻的我，收拾得很累，小不點卻開心的很。她以前只會對著鏡頭邊笑邊流口水，最近已經從搶相機進步到跟馬麻搶電話講了。

有一天晚上，我正在講手機，已經趴在專屬小枕頭上的她，突然爬起來，伸手就要把手機拿來聽，講到一半的我當然沒辦法給她。沒想到，她竟然把自己嘴裡的奶嘴一拔，再準準的往我嘴裏一塞。我的天！就這樣，她把手機搶走了。

這一招「奶嘴攻擊戰術」，真是厲害！正中要害不說，還會讓敵軍愣在當場，無法反應，不費一兵一卒，立馬達成目的。

更絕的不只這樁。

外子那副歌喉，五音不全到令人無法想像的程度，除了音調簡單的軍歌可以唱幾句之外，其他歌曲，完全走音。我跟他第N次約會時，就深深領悟到了這一點，只是不忍心告訴他真相罷了。

那天，他興致一來，唱「千里之外」給女兒聽，唱得正陶醉，女兒卻聽不下去了，爬過來，一把抓起原本含在嘴裡的奶嘴，直接往外子的嘴裡塞，好像在說「閉上尊口」，讓大展歌喉的外子極為錯愕，自信心大受打擊。

唉呀！真是笑死我也，外子的爛歌喉，連女兒都受不了！今後我們在講話或唱歌時，看到女兒再用小指頭戳著奶嘴爬過來，可得提高警覺，免得又被她用奶嘴封口。👊



我就是這樣用奶嘴塞住爸媽的嘴！



誰想分享我的奶嘴？



喜歡跟爸爸去散步，但不喜歡聽他唱歌